





Этим постановлением разрешается с 1 августа 1994 года на территории Республики Узбекистан обмен физическим лицам наличных сумов на свободно конвертируемую валюту...

паспорту, принадлежащему Н. Камаловой. По данному факту возбуждено уголовное дело, которое в настоящее время расследуется.

тостью обменных пунктов страны, органы прокуратуры особое внимание обращали на вопросы организации их работы, соблюдения ими требований...

зультатам проверки прокуром района внесено предписание руководителю уполномоченного банка на аннулирование регистрационного свидетельства...

Аналогичные и другие многочисленные нарушения прав денежной единицы, выявленные в деятельности обменных пунктов Национального банка...

Проверкой установлено МОШЕННИКИ, которые «свили гнезда» в обменных валютных пунктах

Как известно, одним из основных условий экономической независимости является своя, достаточно сильная национальная валюта. Обоснованна необходимость введения собственной валюты, Президент Республики Узбекистан И. Каримов в своем выступлении на XII сессии Верховного Совета 10 мая 1994 года сказал: «...чтобы независимому государству стать экономически независимым от других государств, оно должно иметь свои деньги, свою национальную валюту».

Узбекистан ввел свою собственную валюту — сум и стал последовательно предпринимать шаги по ее укреплению, обеспечению ее внутренней конвертируемости. Одним из таких шагов является постановление Кабинета Министров «О мерах по обеспечению внутренней конвертируемости национальной валюты Республики Узбекистан».

Приметы обновления ПРЕОБРАЖАЮТСЯ ГОРОДА И КИШЛАКИ СТОЛИЧНОЙ ОБЛАСТИ

В канун четвертой годовщины независимости республики в столичной области вступили в строй около пятисот объектов торговли, бытового обслуживания, предприятий мелкого и среднего бизнеса.



Наиболее заметные перемены произошли за последний год в Алмалыке. Вдоль основных улиц города появились новые магазины, кафе, преобразились автостанции.

Борьба с этими правонарушениями будет более эффективной, если к ним не будут безразличны наши граждане, чьи обращения в органы прокуратуры по фактам ущемления их прав и законных интересов в обменных пунктах не останутся без внимания и прокурорского реагирования.

И. ДЖАСИМОВ, заместитель начальника управления общего надзора Прокуратуры Республики Узбекистан, юрист I класса.

Идем к рынку «КВАРЦ»: НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ ПРОИЗВОДСТВА

Бывший стекольный завод города Куvasая становится акционерным объединением и решает проблемы стеклотары в республике

В Узбекистане сейчас большую свободу действий получили различные новые коммерческие перерабатывающие предприятия, заработавшие мини-цехи по переработке плодово-овощной продукции, которые постоянно наращивают мощности, потребляя с каждым разом все больше стеклотары.

Сколько нужно стеклотары для покрытия потребности Узбекистана? На этот вопрос никто сейчас не может дать точный ответ. Мало того, в нынешнее время это невозможно узнать даже приблизительно. Почему? Причина проста: консервные заводы, которые являются основными потребителями продукции «Кварца», оказались практически неплатежеспособными, задолжав куvasайам огромную сумму — почти 125 миллионов сумов!

Если учесть, что на предприятии в настоящее время имеется готовой стеклотары на 25 миллионов сумов, да если еще принять во внимание непрерывность производства, выходящего в день 600 тысяч штук бутылок и банок, то такой вариант будет просто не ощутим для республики.

Мы идем к руководителю «Кварца» У. Атабаеву по месту нахождения предприятия, раскинувшегося на нескольких десятках гектаров. Цехи — много сказано. По существу каждый из них — целый завод. А свободная территория (практически любое свободное местечко) занята контейнерами с готовой к отправке продукцией. По подсчетам главного инженера А. Ли, сейчас на территории предприятия готовой стеклотары имеется на 25 миллионов сумов!

Резонанс «ШАШЛЫК — НАЛЕВО, ШАШЛЫК — НАПРАВО»

Под таким заголовком в газете «Народное слово» 9 августа 1995 г. была опубликована корреспонденция, в которой была подвергнута критике работа предприятий общественного питания, расположенных на улице Саидах г. Ташкента.

Как сообщил председатель акционерного оптово-розничного торгового объединения «Озик-овкат» М. А. Мирзобоб, данная корреспонденция стала предметом широкого обсуждения на проведенном совещании с участием руководителей районных акционерных обществ «Яккасарай», «Юнусабди», «Улугбек», частных и коллективных предприятий, заводских производственных, партийных и других материально-ответственных лиц всех предприятий, расположенных на улице Саидах.

За недостаточный контроль за работой подчиненных лиц, в результате чего стали возможны факты неудовлетворительного санитарного состояния, низкого качества приготовляемой пищи, призывами по коллективному и частным предприятиям повара-бригадир кафе «Хилола» Рахимов освобожден от занимаемой должности, повар-бригадир кафе «Уют» Абдуллаев понижен в должности сроком на 3 месяца, повару-бригадир кафе «Бинарша» Закрулякова вынесено порицание. Освобождены от работы повара в кафе «Хилола» Иногамова, Ризаева, Рыхленберг, понижены в должности на 3 месяца и переданы на работу в другие предприятия повара кафе «Уют» Ахмедов, Абдукальдаров.

Во всех предприятиях были проведены полные генеральные уборки, в отдельных — текущие ремонты, предприятия пополнены необходимой чайной и столовой посудой, столовыми приборами, различными дополнительными инвентарем, сантехникой. Проведены семинарские занятия по отработке блюд национальной узбекской кухни.

на СНИМКАХ: по ургутскому методу построена чайхана в Куйичирчикском районе; высокой культурой торговли отличается частный супермаркет города Янгиполя; многопрофильная железнодорожная больница в Зангиатинском районе. Фото X. МИРЗАКАРИМОВА.



Школа КОГДА МЕЧТЫ ВОПЛОЩАЮТСЯ В ЖИЗНЬ

На ташкентской улице Усмана Носира новоселье — созданы в эксплуатацию современный комплекс, выстроенный по специальному совместному проекту архитекторов Прибалтики, Белоруссии, Украины и Узбекистана.

В стенах нашей школы дети смогут получить не только общее образование, но и профессиональную подготовку — олимпиад слесарям, столярам и швейным делом. Здесь впервые в Узбекистане ребята будут изучать на практике основы народного прикладного искусства: смогут овладеть мастерством изготовления чизиков, сыроежки, национальных платочков, а в недалеком будущем — резьбы по дереву и ганчу.

Огромную помощь в строительстве и оформлении школы оказал заведующий Яккасарайским районом У. Мирзаджанов. Он постоянно бывает в школе, вместе с коллективом решает насущные проблемы. А их у нас, увь, хватает: кабинеты пока уконтрактованы не полностью, недостаточно швейных машин, нужны современные технические средства обучения, бывает, что получаемое оборудование некачественное.

Д. ХАКИМОВА, директор общеобразовательной школы № 25.

Центральный и Ташкентский городские комитеты профсоюза работников строительства и промстройматериалов глубоко скорбит и выражает соболезнование председателю горкома профсоюза Н. Я. Жаровой по поводу смерти ее сестры ЕГАНОВОЙ Марии Яковлевны.

Союз кинематографистов Узбекистана, Государственная Кинокомпания Узбекистана, киностудия АП «Узбекфильм», киностудия научно-популярных и документальных фильмов и киностудия «Узбектеlefильм» выражают искреннее соболезнование члену СК Узбекистана Джунайдуллаеву Шавкату Хамидуллаевичу в связи с кончиной его отца ДЖУНАЙДУЛЛАЕВА Хамидулла.

Туризм

ШЕЛКОВЫЙ ПУТЬ: ИЗ ПРОШЛОГО - В БУДУЩЕЕ

Спустя тысячелетия вновь начал обретать в мире былого привлекательного силу Великий шелковый путь...

До открытия ярмарки, осуществляемой под патронажем Всемирной туристической организации...

Здесь уже достаточно ошущена атмосфера предстоящих ярмарочных торгов, деловых встреч...

Как и должно быть, солидно будут представлены на таджикском форуме хозяева - «Узбектуризм».

Все же в списке тех, кто уже твердо определил свое участие в ярмарке, фигурируют названия более тридцати иностранных туристических фирм...

Мы готовы показать нашим партнерам эти маршруты в дни предстоящего форума, готовы удовлетворить все их запросы...

Среди наиболее представленных зарубежных фирм, изъявивших желание участвовать в ярмарке...

А. БАРАНОВ (УзА).

«СТРОКОЙ УЛАВЛИВАЯ ВРЕМЯ И СЕРДЦЕМ ЧУВСТВУЯ ЕГО»

Обзор поэтической почты «Народного слова»

Особенно ярко эта традиция проявляется в период празднования Дня независимости Узбекистана.

«Независимость» - слово с крыльями. С яркой радостью над землей...

Так начинается стихотворный цикл ветерана труда Рузидата Дамировой из Чирчика. В нем он с гордостью пишет о причастности к событиям и свершениям сегодняшнего дня...

Наши духовные ценности

Время неумолимо движется вперед, вписывая в свои страницы все события, происходящие в мире.

За 57 лет своей жизни Авиценна усвоил много различных наук, от математики до философии, от поэзии до юриспруденции.

ГРАЖДАНИН ВЕЧНОСТИ

широкого профиля, ученым-энциклопедистом. Вот поэтому его и называли Шайх-ур-раис. Крупнейший его труд «Книга исцеления»...

Авиценна был не только знаменитым врачом, он был ученым

В жизни нашей есть традиции, которые сохраняются независимо от различных обстоятельств.

Мустанкильлик - это свобода. Возможность верить и мечтать. Жить вместе со своим народом.

Земли обильный дастархан. Мы сидим крутом дружном. Цветы мой край - Узбекистан. Под шепотом солнцем южным!

Футбольное обозрение

За событиями Кубка Президента и Центральноазиатских игр как-то в стороне оказался всенародный любимец - футбол.

Наши призрачные надежды на то, что олимпийцам удастся все же добыть путевку в Атланту...

Великий ученый умер от болезни «куланж» - коллик, от той самой желудочной болезни, от которой так успешно лечил других.

Прошли годы. Мы нечасто вспоминали своих великих и знаменитых предков, изредка отмечая их юбилеи.

М. ЮЛДАШЕВ, кандидат психологических наук.

«ГОЛУБАЯ ЛЕГЕНДА» В МУЗЕЕ ИСКУССТВ

Народное искусство - уникальное явление в истории нашей Родины. Это еще раз подтверждает и выставка работ керамистов Узбекистана...

Посетители выставки могут проследить здесь процесс развития керамического искусства в нашем регионе за последние 200 лет.

Известных школ, как рияшанская, гурумсарайская и хорезмийская.

Керамика всегда занимала особое место в мировом искусстве. Выполненные руками мастеров

из простой глины, изделия отличаются своеобразной красотой форм, узоров-символов, игрой красок.

Хайитбаев. - Это часть разработанной нами большой программы мероприятий, посвященных возрождению и развитию национального прикладного искусства...

На открытии выставки присутствовали постоянный представитель ООН в Узбекистане Халид Малик, Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Узбекистане Гуань Хэнгуань.

А. АТАЕВА, корр. УзА.

В БАГЖЕ ПЛОВЦОВ - 17 МЕДАЛЕЙ

В Шри-Ланке завершился Азиатско-Тихоокеанский чемпионат по плаванию, в котором принял участие и спортсмены из Узбекистана.

Неожиданно для специалистов узбекистанцы завоевали 5 золотых медалей. Дмитрий Паньков показал лучший результат баттерфляем на дистанции 200 м.

Рафилль Начев пришел к финишу на дистанции 100 м баттерфляем через 58,25 сек.

Кроме этого, сборная Узбекистана привезла домой 8 серебряных и 4 бронзовые медали.

С. ДАНИЛОВ, наш корреспондент.

UZDUNROBITA cellular. ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ МИНИСТЕРСТВ, ВЕДОМСТВ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, КОММЕРЧЕСКИХ СТРУКТУР, ГРАЖДАН РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН И ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН! УВЕДОМЛЕНИЕ. Дирекция СП «Уздунробита» доводит до сведения руководителей министерств, ведомств, предприятий, организаций, а также граждан...

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛҚ СЎЗИ. Учредители: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан. Главный редактор: Линар ДЖУРАБАЕВ. Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 19.